
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1513
van RITA MOORS
datum: 17 juni 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Uitvoeringsfase aanpak gevaarlijke 
punten door AWV Limburg

Midden april 2022 maakte de minister het GIP 2022, dat alle investeringen die de 
verschillende entiteiten van het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken plannen in 
2022, bekend. Een van de projecten wordt uitgevoerd door het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) in Limburg. Meer specifiek gaat het om het project ‘Aanpak gevaarlijke 
punten’ (GIP003854/01) en ‘Aanpak gevaarlijke punten’ (GIP003854/02), waarvoor 
respectievelijk een budget van 500.000 euro en 5.889.000 euro is vrijgemaakt.

1. Wat zijn de concrete ingrepen die gepland worden in het kader van de projecten? Op 
welke locatie(s)? Graag een opdeling per project.

2. Wat is de huidige stand van zaken van de projecten? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) werden reeds genomen? Graag een opdeling per project.

3. Wat is de realisatietermijn voor de projecten? Graag opdeling per project.

4. Wat is het totale budget dat wordt vrijgemaakt voor de projecten? Zijn er andere 
partners die instaan voor cofinanciering? Graag een opdeling per project.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1513 van 17 juni 2022
van RITA MOORS

1. Met dit project worden gevaarlijke punten uit de dynamische lijst weggewerkt. Het 
betreft een raamcontract. Vanaf september 2022 zullen voor dit project opdrachten 
gegeven worden. Op dit ogenblik is het Agentschap Wegen en Verkeer nog niet gestart 
met de concrete opmaak van uitvoeringsopdrachten hiervoor.

2. Ik verwijs naar mijn antwoord op deelvraag 1.

3. De exacte uitvoeringstermijn per deelproject wordt bepaald wanneer de opdrachten 
worden opgemaakt. Afhankelijk van de grootte van de opdracht, kan dit gaan van 
enkele dagen tot maximaal enkele maanden.

4. Er zijn geen andere partners betrokken bij dit project. Het bedrag op het GIP is het 
maximale bedrag dat via het raamcontract kan worden uitgegeven voor het wegwerken 
van deze punten.


